Tema ypoka: «®opMy/ibl COKPALLEHHOTO YMHOXEHUS »
MoarotoBuna yuntenb matematmku NlbOY COLLN2 47 r.Bnagmkaskas
Crapoay6uea Tamapa HukonaeBHa

Llenn ypoka: obecneuynTtb NOBTOpeHME, 0606LIEHNE N CUCTEMATM3ALUIO
MaTepuana nyTeM caMoCTOATE/IbHOro BbiBoga GOpPMYI;

pa3BuUBaThb Jiorm4ecKoe MblillsieHne, BHUMaHUE, MaTteéMaTUHECKYIO peYb;

CO,EI,el‘;ICTBOBaTb BOCIMUTAHUIO MHTEPECA K MaTEMaTUKeE

Xop, ypoka.
1.0praHmM3auMoOHHbIN MOMEHT.
2. YcTHasa pabora:
a) U3 NPeAJIOXKEHHbIX BbIPaXKEHW BbIOPaTb OJHOY/IEHDI, & 3aTEM — MHOTOY/IEHbI:
1; 3x+4; -5x*-x*+12-x; x; 2 -Xy
6) BEPHbI /I YTBEPXKAEHUA?
(-7)2=-7; (2a)*=2a%; 8%=64; (-3x)?=9x% 6a +10a =16a; (5a%)* = 25a*ap+aB=2aB
B) 3anoJIHUTE NPOMYCKMU:

2% '3X3:...,'(13C'2(126:...,‘20'...:—18K3(12p,'

2x*—..]4x=8x-20 .  ...-[5x—4/=10x-8

b

(...-3x) (5-4y)=10-8y -...+...; (x-...)(...-3) =xy-...-2y +...
3./3yueHne HOBOro MaTepuaa.

CGFOI[HH MBI IPOJO0JIZKAEM TEMY YMHOKXCHHUC MHOI'OYJICHA HAa MHOT'OWICH, HO CIIIC B
iy OoKoOM APCBHOCTHU OBILI10 3aMCYCHO, YTO HCKOTOPBIC MHOI'OYJICHBI MOKHO
YMHOXAaTb KOPOUC, 6BICTpee, 4YCM OCTAaJIbHBIC. HOBTOMy CCroHsA HaM IMPCACTOUT

ChITpath poib HCCIENOBATENEH U « OTKPBITE» HEKOTOPHIE U3 ATUX (POPMYIL.

VYyamuecs paboTaroT 1o psgaM Tpynrnamu:



| psan ymHOXaeT MHOTOWIEHHI (a +B) (a +B); ( a-B) (a-B)

2 psii YMHOKAET MHOTOWICHBI (X+Y) (X+Y); (X-y) (X-Yy)

3psn — (x-¢) (x-¢); (x+c¢) (x+c).

[Tory4yeHHBIC TaHHBIE CBOAMM B TAOJUITYy M BBISICHSIEM, €CTh JIM HEUYTO 00IIIee

B ycnoBusx? B orBeTax? MoKHO JIM BRIPa)KCHHS B JICBOM CTOJIOIE 3aMCcaTh
Kopoue?

dukcupyeM HopMyIIbl M BEIBOJUM IIPABUIIO, CHAYasla y4yaliiuecs, a MoTOM YUUTElb,
MIPOTOBAPHBAEM IOTYUYEHHBIE OPMYJITBI BMECTE.

4 3axpkiienue: a) (x-6)=...;
0) (2x+3)*=...
B) (-x-y)’=...
No726(a-r), 729(a-r).
5. Pabora ¢ Tecramu 1o BapuaHnTam: 1 BapuaHT —«3»; 2 BapuaHT — «4»,

3 BapHuaHT — «5».

1 BapuanT A b B
(2a+B)’ 2a*+2ap+a’ 4a*+2ap+B’ 4a*+4ap+s’
(x-1) x*+2x+1 x*-2x-1 x*-x+1
(2¢+3)? 4¢*+12¢+9 2¢*+12¢+9 4¢’+6¢-9
2 BapuaHT A b B
(c+8) c*+8c+16 c’-16¢+64 c*+16¢+64
(6 —a)’ 12-24a+a’ 36-12a+a’ 36+12a+a’
(10x +3y)? 20x*-60xy+9y* 10x*+60xy-+3y?
100x*+60xy+9y*
(-3a+5B)° -9a’=30aB+258" 9a*-30aB+258’ 9a*-15a+58>




3 BapuaHT A b B

(7y+6)’ 49?184y +36 40y™+42y+6 49y’-84y-36
(-3a-4B)’ -9a*+24ap+168* 168>-24aB+9a’ 9a*+24ap+168
(6x-0,1y)? 36x%-0,6xy+0,01y* | 36x*12xy+0,1y> | 36x*-1,2xy+0,01y?
(c*-6a)’ c*-6ac+36a’ c*-12ac+36a* c*-6ac-6a’

(-2x-5)* -4x2-10x+5 4x*+20x+25 4x2-10x+25

ITocne BbIMOJHEHUS TeCTa IMPOBOAUTCA IIPOBCPKA: JIUCTHI C TCCTAaMU CAAIOTCA

YUHTEII0, & y4aluecs MPOBEPSIIOT CBOM OTBETHI (OyKBbI), KOTOPbIE OHU 3aIIUCAIN B
CBOM TE€Tpajgku. TakuM 00pa3oM, MOKHO MPEIBAPUTEIBHO MOJIBECTH UTOT PAOOTHI.

6. [Ipu HamMuMy BpeMeHU TpeaaraeTcs padoTa: HalauTe OmmoKy:

(a-2)* = a’-2a+2; (3-a)* =9 +6a+a’; (x+dy)’ = x*+8y-+4y?;

(2a+3B)* = 2a*+12aB+98°%; (a’-B*)* =a’-2a’s*+8"; (-a-B)’ = a’-2aB+B’.

7.Ilonsenenust utora ypoka ( pediiekcusi), BRICTaBIEHUE OLEHOK.

8. Homarnee 3amanue: m.7.5 (mpaBuna), Ne726(n-3), 729(n-3), 734.




